EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2569/2001 of 20 December 2001 fixing the standard values to be used in calculating the financial compensation and the advance pertaining thereto in respect of fishery products withdrawn from the market during the 2002 fishing year

(Official Journal of the European Communities L 344 of 28 December 2001)

On page 42, in the second visa, the phrase 'as amended by Commission Regulation (EC) No 939/2001 (²),' shall be removed.

- On page 42, in the second recital:
- for: 'Commission Regulation (EEC) No 1501/83 of 9 June 1983'
- read: 'Commission Regulation (EC) No 2493/2001 of 19 December 2001'.
- On page 42, in the footnotes:
- footnote 2 shall be removed,
- footnote 3 shall be replaced by the following:
- (²) OJ L 337, 20.12.2001, p. 20.'
- footnote 4 shall become footnote 3.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2570/2001 of 20 December 2001 fixing the amount of private storage aid for certain fishery products in the 2002 fishing year

(Official Journal of the European Communities L 344 of 28 December 2001)

On page 44, in the second visa, the phrase 'as amended by Commission Regulation (EC) No 939/2001 (²),' shall be removed.

On page 44, in the footnotes, footnote 2 shall be removed, and footnote 3 shall become footnote 2.

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 2571/2001 of 20 December 2001 fixing the amount of the carry-over aid and the flat-rate aid for certain fishery products in the 2002 fishing year

(Official Journal of the European Communities L 344 of 28 December 2001)

On page 45, in the second visa, the phrase 'as amended by Commission Regulation (EC) No 939/2001 (²),' shall be removed.

On page 45, in the footnotes, footnote 2 shall be removed, and footnote 3 shall become footnote 2.